

КГУ «ШКОЛА-ЛИЦЕЙ»

История школы-лицея берет свое начало с 1986 года, когда была образована средняя школа № 5. Школа за 33 года меняла свой статус дважды: школа-гимназия, затем в 2014 году ей присвоен статус «Школа-лицей».

Учащиеся школы - активные участники олимпиад, научных конференций, интеллектуальных конкурсов школьного, городского, областного и республиканского уровней. Так, в Международной олимпиаде по основам наук по итогам учебного года завоевано 37 призовых места, из них 17 золотых, 11 серебряных, 9 бронзовых медалей.



Следует отметить, что в школе работает «Лучший учитель Республики Казахстан» – Прахнау Виктор Иванович, учитель физики.

В школе-лицее в 2019 году - 31 выпускник. Из них получили в этом году знак «Алтын белгі» двое и 1 – аттестат особого образца, 3 чемпиона РК по легкой атлетике – Власов Олег, Литвинов Даниил и Плеханова Ульяна.

